



رهبر انقلاب:  
فقدان سردار حجازی حقاً  
مایه تأسف و اندوه است

سیاست ۲

رئیس جمهور دستور داد:  
جریمه سنگین اپراتورهای موجد  
اختلال عمدی در اینترنت

شهر نوشت ۶

بار اشتغالزایی برای فارغ التحصیلان، روی دوش تاکسی های اینترنتی

**مهندس شدیم، اما در نهایت بیکار**  
دسترنج ۴

زمزمه های همکاری بن سلمان با اسرائیلی ها در کودتای اردن بالا گرفت؛  
**تلاشی نافرجام برای اعمال قیومیت بر قدس**  
جهان ۵

اخبار ضد و نقیض درباره نمکی؛  
**مجلس استیضاح وزیر بهداشت را شایعه خواند**  
سیاست ۲

همه چیزهایی که باید درباره «سوپر لیگ» و باهمداندی  
**فوتبال دزدیده شد!**  
آدرنالین ۷

**ابتلای نمایندگان به کرونا، مجلس را تعطیل کرد**  
سیاست ۲

نویسنده «شنادر استخری زیر باران»:  
**شکته های اجتماعی در حال کشتن ما هستند**  
فرهنگ و هنر ۸

نشانه ها از سرعت پیشرفت مذاکرات وین خبر می دهند؛

## شمارش معکوس برای خروج از چنبره تحریم ها؟

هر چه می گذرد با ابهام کمتری می شود به این سوال پاسخ داد که «تا چه حد می توان به مذاکرات وین برای احیای برجام و برداشتن بار تحریم ها از دوش ایران امیدوار بود؟» گرچه هنوز برای پاسخ قطعی و روشن به این سوال خیلی زود است، اما دست کم تازه ترین سیگنال ها از وین مثبت و امیدوار کننده بوده است.

این سیگنال های مثبت صبح دیروز

سیاست ۲

بالاخره واکنس کرونا رایگان است یا پولی؟!

## مردم و باز هم آونگ شدن میان تأیید و تکذیب ها

شهر نوشت ۶

گزارش ویژه «نوسعه ایرانی» از تاثیر تحریم بر ترانزیت هوایی

## دلارها چگونه از آسمان ایران پرواز کردند؟

چرتکه ۳



### خبر

## گزارش تویتری ظریف از سفر به اندونزی

وزیر امور خارجه در توییتی محورهای دیدار خود با مقام های عالی اندونزی را تشریح کرد.



به گزارش اداره کل اطلاع رسانی و امور سخنگویی وزارت امور خارجه، «محمدجواد ظریف» روز دوشنبه در حساب کاربری خود در

تویتر نوشت: خرسندم که برای گفت و گو با رئیس جمهور «ویدودو» و وزیر امور خارجه «تومور سودی» در خصوص ارتقای روابط دوجانبه و هماهنگی نزدیک درباره موضوعات منطقه ای و جهانی، مجدداً به جا کار تابا ز گذشته ام. وی ادامه داد: از اندونزی برای حمایت از شمنندش در شورای امنیت سازمان ملل در زمانی که رژیم ترامپ در صدد زیر سوال بردن حقوق بین الملل بود، قدر دانی کردم. به گزارش ایرنا، وزیر امور خارجه که از روز یکشنبه به اندونزی سفر کرده است، دیروز با رئیس جمهور و وزیر امور خارجه اندونزی دیدار و گفت و گو کرد.

### خبر

روحانی در دیدار با جمعی از خیرین مطرح شد؛

## بدون حضور مردم مشکلات جامعه حل و فصل نمی شود

در روز سختی و رفا، همیشه این کار را انجام می دهند. رئیس جمهوری خاطر نشان کرد: آن روزی که حال و وضع فردی خوب و خوشحال است، بخشی از وقت خود را برای جامعه و نیازمندی های جامعه قرار می دهد و وقتی هم که غم و مشکلات و سختی دارد، باز هم دیگران را فراموش نمی کند و دیگران را یاری می کند. بنابراین اساس این است که کار خیر و کار خیر جمعی به عنوان وظیفه، نیاز و نشاط برای خودمان و برای جامعه ضروری است.

روحانی با بیان اینکه در کنار آگاهی بخشی و توانمند ساختن جامعه، ما باید مردم و نسل جوان و جامعه را آگاه کنیم، اظهار کرد: بخشی از آسیب های اجتماعی و مشکلاتی که داریم در اثر نا آگاهی است. اگر همه ویژگی ها و قسمت های مسئله برای نسل ما و جامعه ما تبیین و روشن شود، گاهی اوقات با فهم و درک درست مسئله حل می شود.

وی ادامه داد: گاهی وقت ها، شخص آگاهی دارد، اما نیاز دارد که ما وی را یاری و توانمند کنیم تا بتواند شغل لازم و محل کسب و کار و فعالیت داشته باشد. همه اینها جایی است که ما بعد از آگاه سازی، به دنبال توانمندسازی جامعه هستیم که اینها را توانمند کنیم.

رئیس جمهوری با تأکید بر لزوم فرهنگ سازی در جامعه اظهار کرد: در برخی اوقات کارهایی است که ممکن است یک نفر، دو نفر یا ۱۰ نفر انجام دهند اما تبدیل به فرهنگ جامعه نمی شود. قبل از اینکه دیگران به معروف و دعوت واز منکر نهی کنیم، باید برای مردم به عنوان معروف، کار نیک و شایسته جایفتند و این در سایه فرهنگ سازی در جامعه اتفاق می افتد. روحانی اضافه کرد: وقتی شما می بینید فردی نطافت خیابان را به هم می زند و آشغالی را پرت می کند و احساس شرم هم نمی کند، این باید به فرهنگی تبدیل شود که این فرد احساس شرم کند.

رئیس دولت تدبیر و امید گفت: در همین مقطع کرونا و فشار های اقتصادی که ما قرار داریم، خیلی حرف ها در گوشه و کنار بیان می شود که چرا فلان کار انجام نشد. ما کشوری هستیم که سه سال و نیم در یک جنگ تمام عیار اقتصادی قرار داریم، هیچ کشوری چنین شرایطی را پیدا نکرده است. ما توانستیم در این سه سال و نیم در برابر همه فشار ها ایستادگی کنیم، خم نشدیم و نشکستیم و ایستادگی کردیم تا جایی که همه دنیا امروز این موضوع را قبول دارند.

از چهار تا ۳۰۰ سمن به ۹ هزار و ۸۰۰ سمن و تشکل رسیده، تصریح کرد: فعالیت های سمن هم افزایش چشمگیری داشته و سیاست ما هم این بود که تا جایی که می توانیم کار رایبه خود خیران و گذار کنیم.

وی اضافه کرد: من از همان آغاز در خود بهزیستی عنوان کرده ام که هر جایی که امکان بوده در اختیار خیرین و سمن ها قرار بدهیم چرا که آنها بهترین می توانند کار را انجام دهند. اگر شیر خوار گاهی در اختیار دولت و یا در اختیار مردم است، مردم بهتر می توانند در آن بخش کمک کنند یک بخشی از معلولین در اختیار دولت و یا در اختیار خیرین است، آنها بیشتر می توانند تلاش کنند.

روحانی عنوان کرد: کار سمن، کار داوطلبانه است اما کار دولت کاری است که بر مبنای مقررات، وظیفه، حقوق و ساعت کار است، وقتی می گویم دولت یعنی آغاز کار ۸ صبح و تعطیلی ۴ بعد از ظهر، یعنی یک زمان و شرایط خاص برای فعالیت، اما وقتی می گویم مردم، سمن یا تشکل های

خیریه دیگر ساعت نمی شناسد، ۷ صبح، ۶ صبح، ۵ صبح، یا ساعت ۱۰ یا ۱۲ شب و ساعت نمی شناسد چرا که داوطلب هم هست و وقت باز دارد، خودش آمده و علاقه مند است. یعنی آمده که به جامعه نشاط بدهد اما خود او

هم نشاط پیدای کند. رئیس جمهوری گفت: شما وقتی به کسی کمک می کنید و می بینید حال وی و زندگی وی بهتر شد، اول خودتان لذت می برید و این بهترین لذت معنوی است، خداوند ما را اینگونه خلق کرده است و از ما اینگونه خواسته است. یعنی خداوند از مردم می خواهد و در این رابطه ای که بین خالق و مخلوق وجود دارد، می گوید مغفرت و رحمت و پاداش خداوند جلوی روی شماست، و به سمت بهشتی که پهنای آن همه زمین و آسمان است، بشتابید. وی با اشاره به توصیف متقین اظهار کرد: خود روز ماه رمضان هم برای همین تقواست، اظهار می گوید کسانی که کار نیک انجام دادند، دستگیر دیگران بودند و مردم را یاری کردند، در تمام حالات جزو بر نامه آنهاست و هم در روز خوشحالی و غم و هم

نیست که یکی بخواهد آن یکی را از صحنه بیرون کند و قدرت در اختیار او باشد. وی تصریح کرد: در موضوع سمن ها، هر چقدر تعداد سمن ها و خیران بیشتر باشد به نفع جامعه است و اگر تعداد کنونی آنها که چند هزار تا است، به چند ده هزار هم برسد ما ضرر نمی کنیم، در عین حال وجود هماهنگی بین سمن ها ضروری است زیرا گاهی وقت ها جایی تکرار نیاز نیست و گاهی تکرار بیشتر نیاز است.

رئیس جمهوری ادامه داد: بسیار ارزشمند است که ما بتوانیم در سامانه هایی، همه سمن ها را جمع کنیم و آنها را همدیگر با خبر باشند و بدانند که دیگران چه کار می کنند و همدیگر را در کار خیر یاری و فعالیت ها را هماهنگ کنند. روحانی با تأکید بر حضور جوانان در سمن ها افزود: در این کار خیر جمعی، حضور جوانان بسیار مهم است و نسل جوان پرانگیز و پر نشاط ما لازم است حضور پر رنگ تری داشته باشند. جوان های ما غیر از تحصیل و کار و اشتغال، اوقات فراغتشان را

صرف کار های خیر کنند تا این مسیر بتواند با قدرت ادامه پیدا کند. وی با بیان اینکه بعضی ها فکر می کنند کار خیر مربوط به سنین باز نشستگی و زمانی است که باید به فکر قیصر و قیامت و

آخرت بود، خاطر نشان کرد: انجام کار خیر و جامعه را در مسیر تعالی قرار دادن، رسالت و وظیفه انسانی و دینی همه ماست. در طول دولت یازدهم و دوازدهم تلاش ما این بود که سمن ها را تقویت کنیم و راه را برای فعالیت بیشتر آنها باز کنیم.

رئیس جمهوری خواستار رفع مشکلات سمن ها و خیران شد و گفت: آمار و ارقام و تعداد، حکایت از این دارد که موفقیت هایی در این مسیر وجود داشته و تعداد به مان نشان می دهد که هم در بخش کار خیر و هم در بحث بهزیستی، کمک به افرادی که نیازمند توانمندسازی از لحاظ جسمی، ذهنی و خانوادگی هستند، فعالیت های خوبی در سطح کشور در حال انجام است.

روحانی با بیان اینکه تعداد سمن ها خیلی بیشتر شده و

رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه بدون حضور فعال مردم در صحنه مشکلات جامعه حل و فصل نمی شود، گفت: اگر بخواهیم کشور و نظام حفظ کنیم و مردم را در مسیر سعادت و تعالی قرار دهیم، بدون کمک و یاری یکدیگر امکان پذیر نیست.

به گزارش ایرنا، حسن روحانی عصر روز دوشنبه در دیدار جمعی از خیرین و فعالان سازمانهای مردم نهاد افزود: در جامعه ای که ما زندگی می کنیم، هم محیط ما نیازمند به کمک است هم انسان ها نیاز به کمک هستند. نیازمندی ها البته یک مقدار متفاوت است بعضی ها نیازمندی های بیشتری دارند و برخی کمتر. اما در عین حال بدون حضور فعال مردم در صحنه حتماً مشکلات حل و فصل نخواهد شد. وی ادامه داد: این که ما فکر کنیم هر دولتی در هر جامعه ای و حتی در جوامع پیشرفته دولت قادر است همه مشکلات را حل کند و همه گر ها را باز کند و شرایط و محیط مناسب را برای زندگی انسان ها فراهم کند این چنین نیست. بدون کمک و فعالیت و حضور مردم امکان پذیر نیست.

رئیس جمهوری اضافه کرد: چه ما که مسلمان هستیم و اعتقاد به خداوند و روز قیامت داریم و همه تأکیدی که در زندگی همه پیامبران به ویژه پیامبر اسلام نسبت به دستگیری و یاری دیگران شده است و چه جامعه ایرانی که دارای یک تمدن کهن و بزرگی است ما اگر بخواهیم کشور و نظام حفظ کنیم و مردم را در مسیر سعادت و تعالی قرار دهیم، بدون کمک و یاری یکدیگر امکان پذیر نیست.

رئیس دولت تدبیر و امید با اشاره به نقش احزاب سیاسی در ارتقای مردم سالاری در جامعه خاطر نشان کرد: احزاب در مسیر آگاه سازی بیشتر مردم، در مسیر دموکراسی جامعه و آشنا کردن مردم به اهداف مهم کشور رسالت ها و وظایفی دارند اما کار سیاسی احزاب که جای خودش بسیار مهم است، نباید با فعالیت خیران و سمن ها و آنهاپی که کاری ماورای حزب و گروه و جناح و مسائل سیاسی انجام می دهند، آمیخته شود.

روحانی با بیان اینکه در مسائل سیاسی رقابت وجود دارد و فعالیت حزبی بدون رقابت امکان پذیر نیست، خاطر نشان کرد: احزاب هر چند همه ممکن است قصد خیر داشته باشند اما برای تصاحب قدرت فعالیت می کنند اما بحث سمن ها و خیران، شرایط متفاوت است و رقابت ها طوری

### خبر

با موافقت فرمانده کل قوا؛

## سردار فلاح زاده جانشین فرمانده نیروی قدس سپاه شد



به پیشنهاد فرمانده کل سپاه و موافقت و تصویب فرمانده معظم کل قوا، سردار سرتیپ پاسدار محمد رضا فلاح زاده به سمت جانشین فرمانده نیروی قدس سپاه منصوب شد.

به گزارش سپاه نیوز؛ در پی شهادت سردار رشید اسلام جانباز سرفراز سر لشکر پاسدار سید محمد حسین زاده حجازی، به پیشنهاد فرمانده کل سپاه و موافقت و تصویب فرمانده معظم کل قوا امام خامنه ای (مدظله العالی)، سردار سرتیپ پاسدار محمد رضا فلاح زاده به سمت «جانشین فرمانده نیروی قدس سپاه» منصوب شد.

سردار محمد رضا فلاح زاده پیش از این عهده دار مسئولیت معاون هماهنگ کننده نیروی قدس سپاه بود. وی همچنین فرماندهی لشکر ۳۳ المهدی، فرماندهی لشکر ۱۹ فجر و فرماندهی سپاه در استان های یزد، اصفهان، فارس و نیز فرماندهی قرارگاه سازندگی کربلای را در کارنامه خود دارد.